

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 20.12.2022 Meldungsnummer: HR01-1005632946

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Swiss Bohr GmbH, Schwyz

Swiss Bohr GmbH (Swiss Bohr LLC) Herrengasse 15 6430 Schwyz

Swiss Bohr GmbH (Swiss Bohr LLC), in Schwyz, CHE-135.253.648, Herrengasse 15, 6430 Schwyz, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-157.869.898. Firma Hauptsitz: Swiss Bohr GmbH. Rechtsform Hauptsitz: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Hauptsitz: Meggen.

Tagesregister-Nr. 7216 vom 15.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz